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I. 

A közbiztonsági helyzet értékelése 
 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 
 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 
 
Az értékelt időszakban Kunszentmiklós város területén a regisztrált bűncselekmények száma 
135-ről 161-re emelkedett (+19,25 %). Az elmúlt öt év adatait figyelembe véve a városban a 
regisztrált bűncselekmények száma 122 és 183 között alakult.  
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1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 
A közterületen elkövetett bűncselekmények száma az előző évi adatokhoz képest 58-ról 62-re 
nőtt. Az elmúlt öt év adatait vizsgálva megállapítható, hogy a közterületi deliktumok száma 32 
és 81 között alakult.  
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1.3. A regisztrált bűncselekmények százezer lakosra vetített aránya, változása 

 
Fontos még kiemelni, hogy az értékelt 2022-es évben a regisztrált bűncselekmények százezer 
lakosra jutó aránya kedvezően alakult a településen (1958). A város népessége a 2022-es évben 
8.223 fő volt.  
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1.4. A kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása 
 

Az értékelt 2022-es évben Kunszentmiklós város területén a kiemelten kezelt 
bűncselekmények száma tekintetében emelkedés volt megállapítható az előző évhez képest 
(+18,18 %). Az ilyen jogsértő elkövetési magatartások száma a 2021. évben regisztrált 88 
esetről az értékelt időszakban 104 esetre változott. 
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Elemezve az egyes bűncselekmény kategóriákat megállapítható, hogy emberölés a vizsgált két 
évben a településen nem történt. A testi sértések száma 6-ról 3-ra, a kategórián belül pedig a 
súlyos testi sértések száma 3-ról 1-re csökkent.  
 
A kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények száma 0-ról 5-re nőtt. 
 
A garázdaságok száma 9-ről 10-re emelkedett. Ezen bűncselekményfajta tekintetében is a 
korábban kialakított gyakorlatot követve, a garázdaságot elkövető személyekkel szemben – 
amikor annak törvényi feltételei fennálltak – következetesen alkalmaztunk személyi 
szabadságot korlátozó kényszerintézkedéseket, illetve törekedtünk arra, hogy ezen elkövetők 
cselekménye bíróság elé állítás keretében kerüljön elbírálására, mivel a lakosság szubjektív 
biztonságérzetére – főként a közterületi elkövetés esetén – e bűncselekmény jelentős 
mértékben kihat.   
 
A lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekmények a vagyon 
elleni erőszakos bűncselekmények kategóriába tartozó deliktumok. Ezen bűncselekmény- 
kategóriába tartozó rablás, önbíráskodás, kifosztás, zsarolás törvényi tényállása 
Kunszentmiklós város területére továbbra sem jellemző, nem meghatározó. Ezen deliktumok 
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közül rablást és önbíráskodást az elmúlt két évben a városban nem regisztráltunk. A 
kifosztások száma 0-ról 2-re nőtt, zsarolást mindkét vizsgált évben 1-1 esetben követtek el.   
 
A lopások száma 55-ről 61-re nőtt. Sajnos az utóbbi években megfigyelhető, hogy a 
társadalom elszegényedésével kisebb vagyon elleni bűncselekményeket tendenciaszerűen 
követnek el egyes rétegek. 
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A lakásbetörések száma 5-ről 10-re nőtt, amelyek helyi lakosok által elkövetett cselekmények, 
a 10 ügyből 7 esetben az elkövetőt felderítettük. Az elmúlt öt év adatait figyelembe véve 
megállapítható, hogy a lakosságot leginkább irritáló bűnelkövetés – lakásbetörés – nem 
jellemző elkövetési magatartás a város területén. Ezen bűncselekmények esetében a 
tárgyidőszakban sikerült szép eredményeket elérnünk, több személlyel szemben alkalmaztunk 
személyi szabadságot korlátozó kényszerintézkedést, illetve a bevezetett rendőri intézkedések 
eredményeként a bűncselekmény elkövetése során eltulajdonított értékek felkutatásra, és a 
sértettek részére kiadásra kerültek.   
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A gépjármű feltörések száma 5-ről 2-re csökkent. 
  
Személygépkocsi lopás az elmúlt két évben nem történt, a rongálások száma 5-ről 7-re nőtt.  
 
A jármű önkényes elvétele bűncselekmények száma 0-ról 3-ra nőtt.  
 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli bűncselekmények 
 
Az egyéb kategóriába tartozó bűncselekmények száma 47-ről 57-re emelkedett.  
 
Összességében a város területén regisztrált bűncselekmények számát tekintve Kunszentmiklós 
vonatkozásában kijelenthető, hogy bűnügyileg nem tekinthető fertőzöttnek.  
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1.6. A helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmények 

nyomozásával összefüggő információk 
 

A 2022-es évben több mint 2,5 éves nyomozást követően fejeztük be sikeresen a 
kunszentmiklósi gyanúsítottak által elkövetett vasúti dézsmálást. Az ügyben 4 gyanúsított ellen 
több milliós elkövetési érték miatt folytattunk eljárást, és több millió forint értékben 
vagyonvisszaszerzést is sikerült foganatosítanunk. Az ügyben eljáró nyomozókat a Rail Cargo 
Hungária vasútlogisztikai vállalat pénzjutalomban részsítette. 
 

2. A bűnüldöző munka értékelése 
 

2.1. A nyomozás eredményességi mutató alakulása 
 

A nyomozás eredményesség területén kapitányságunk a 2022-es évben 68,1 %-ot ért el a 2021. 
évi 83,4 %-kal szemben.   
 

 
 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozás eredményességi 
mutatója 

 
Fontos kiemelni, hogy kapitányságunk az illetékességi területén regisztrált, közterületen 
elkövetett bűncselekmények felderítése területén jelentős eredményeket ért el az értékelt évben 
is. Ezen kategóriába tartozó jogsértő cselekmények nyomozás eredményességi mutatójának 
terén a Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság az elmúlt évben is jó eredményt produkált, hiszen 
81,2 %-os eredményt sikerült elérni.  
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2.3. A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozás-eredményességi mutatójának 

alakulása 
 

A Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság illetékességi területén a kiemelten kezelt 
bűncselekmények kategóriájába tartozó bűncselekmények nyomozás eredményessége az 
elmúlt öt évben az alábbiak szerint alakult. 
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3. Tulajdon elleni szabálysértések 
 
A 2022-es évben Kunszentmiklóson tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt 28 eljárás 
indult, szemben a 2021. évi 34 üggyel.  
 
Kunszentmiklós városban a tulajdon elleni szabálysértési ügyek felderítési mutatója 27,78 % 
volt. 

4. Közlekedésbiztonsági helyzet 
 
Kunszentmiklós város közigazgatási területén mindkét vizsgált évben 16 személyi sérüléssel 
járó közlekedési baleset történt, melyek megoszlását az alábbi diagram szemlélteti.  
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A passzív biztonsági eszközök fokozott használatára történő figyelmeztetéssel - szükség esetén 
büntetéssel - a közlekedési szabályok betartásának ellenőrzésével, az alkoholfogyasztás 
ellenőrzések számának növelésével, valamint sebességellenőrzéssel tervezzük a balesetek 
számának, kimenetelének, a sérülés fokának további csökkentését.  
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5. Az illegális migráció helyzete 

 
Az illegális migráció és az embercsempész tevékenységek visszaszorítása érdekében a 
szükséges rendészeti és bűnügyi feladatok 2022-ben végrehajtásra kerültek. 
 
A Kunszentmiklós Rendőrkapitányság illetékességi területén lévő főbb közlekedési 
útvonalakon az illegális migráció felszámolása kapcsán végrehajtott rendészeti tevékenységek 
valamennyi esetben sikeresek voltak. Az embercsempészéssel foglalkozó bűnözői csoportok 
felderítésével és az elkövetők eljárás alá vonásával kapcsolatos munkánk során jelentős 
eredményeket sikerült elérni.  
 
A települések úthálózatán több esetben érvényesült a célirányos szűrő kutató tevékenység, 
amelyek megelőzéséül szolgálnak további ilyen jellegű jogellenes cselekmény elkövetésének 
 

II. 
A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok 
 

1. A közterületi jelenlét 
 
A közterületi járőrszolgálatokkal Kunszentmiklós 24 órás lefedettsége biztosított. A 
rendelkezésünkre álló erőket és eszközöket igyekszünk a leghatékonyabban felhasználni. Minél 
nagyobb mértékű preventív hatást igyekszünk gyakorolni.  
 
Közterületi szolgálatellátásunk során napi rendszerességgel ellenőriztük a városban található 
pénzintézeteket, valamint a lakosság által sűrűn látogatott közintézményeket, illetőleg a 
városközpontot. Az állomány aktívan részt vett a közlekedésrendészeti jellegű helyi feladatok 
végrehajtásában (iskolaidőszakban a gyalogátkelő helyek rendszeres biztosítása). 

 
2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 
A rendészeti szolgálati ághoz tartozó alapfeladatok elvégzésének legfontosabb mutatóinak 
eredményei az elmúlt évek adataihoz képest csökkentek. A helyszíni bírsággal sújtott 
személyek száma a 2021. évi 139-ről 122-re csökkent. A szabálysértési feljelentések száma 
291-ről 216-ra csökkent, a büntető feljelentések száma 34-ről 50-re nőtt. A személyi 
szabadságot korlátozó intézkedéseink körében a biztonsági intézkedések száma 51-ről 30-ra 
csökkent. Bűncselekmény gyanúja miatti előállítás foganatosítására 2021. évben 36, míg 2022. 
évben 44 esetben került sor. A szándékos bűncselekmény elkövetésén tetten ért, elfogott 
személyek száma 36-ról 16-ra csökkent.  
  

3. Rendezvénybiztosítások 
 
Rendezvény biztosítására 2022. évben először a nemzeti ünnepünk március 15. alkalmával 
került sor. A nyári, kulturális rendezvényeket biztosítottuk. Az augusztus 20-ai nemzeti 
ünneppel kapcsolatos rendőri biztosítási feladatokat végrehajtottuk. Kunszentmiklóson az 
úgynevezett „Szentmiklósi Napok” rendezvénysorozat került megrendezésre szeptember első 
hétvégéjén, amelynek biztosításába az állomány jelentős része bevonásra került.  A 
rendezvénysorozat biztosítását és arra épített bűn-és balesetmegelőzési feladatrendszert a 
Kunszentmiklós Rendőrkapitányság állománya kiváló színvonalon teljesítette.  
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A rendezvények látogatottsága évről évre nő, a nevesebb fellépők és a színvonalasabb 
szervezés miatt. A 2021. október 23-ai nemzeti ünneppel kapcsolatos rendőri biztosítási 
feladatokat végrehajtottuk. 
 

4. Katasztrófa, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok 
 

Az elmúlt évben a város területén jelentősebb katasztrófa, illetve veszélyhelyzet nem 
következett be. A tűzoltósággal, illetve a helyi katasztrófavédelmi megbízottal a 
munkakapcsolatunk kiváló, az együttműködés napi szintű.   

 
5. Körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 
A rendőrkapitányságon két szervezeti egységnél, a Körzeti Megbízotti Alosztályon 8 fő, míg a 
Szabadszállási Rendőrőrsön 1 fő csoportparancsnok és 3 fő körzeti megbízotti státusz van 
rendszeresítve. 
 
A rendszeresített beosztásokból 2022. évben 4 státusz betöltetlen volt, melynek fő oka, hogy a 
státuszokba való kinevezéshez a rendelkezésre álló állomány szolgálati ideje még nem 
elegendő. 2022. évben a körzeti megbízotti szolgálat vonatkozásában a közterületről történő 
jelentős elvonó tényező nem merült fel.  
   
A nyomozási feladatok a körzeti megbízottak vonatkozásában jelentősen csökkentek az elmúlt 
évekhez képest, így közterületre vezénylésük növelhető, szolgálatuk közel 75 %-át közterületi 
szolgálatellátással töltik. Rendszeresen közös szolgálatot látnak el járőrrel. Az előre nem 
tervezhetően jelentkező feladatok végrehajtása esetén a szolgálatváltozás aránya ennél az 
állománycsoportnál a leggyakoribb. Akció, fokozott szolgálat ellátása esetén a részvételi arány 
a körzeti megbízotti állománycsoport részéről a legmagasabb.  
 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 
 
A rendőrkapitányság ügyeleti feladatait központosított formában a Bács-Kiskun Vármegyei 
Rendőr-főkapitányságon működő Tevékenység-irányítási Központ (TIK) látja el, melynek 
közreműködésével kapitányságunk működteti a szolgálatirányító parancsnoki rendszert. A 
szolgálatirányítói tevékenységet a TIK szakmai irányításával végezzük. A TIK közvetlenül 
irányítja a rendőrkapitányság közterületi szolgálatot ellátó állományát. A TIK hivatali 
munkaidőn kívül a rendőrkapitányság vezetőjének jogkörében jár el. A tevékenység- irányítási 
rendszer működtetése lehetőséget biztosít arra, hogy a szolgálatirányító parancsnoki állomány 
napszakonként meghatározott időtartamban közterületi szolgálatot is elláson, ezáltal is növelve 
a közterületi jelenlétet.  
 

7. Igazgatásrendészeti tevékenység 
 

Szabálysértési eljárás 
 
Szabálysértési eljárás 2022. évben 23,6 %-kal kevesebb, összesen 930 (2021. évben 1218) 
indult, melyből az előző évinél 35,2 %-kal kevesebb, 468 (2021-ban 722) szabálysértési 
eljárás. A lefolytatott eljárásokban az eljárás alá vontak száma szintén csökkent 747-ről 485-re. 
(35,1 %-kal). A közlekedési szabálysértés elkövetése miatt tett feljelentettek száma is csökkent 
432-ről 365-re (15,5 %-kal). 
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A baleseti ügyek száma csökkent az előző évhez viszonyítva 88-ról 68-ra (22,7 %-kal).  
 
A szabálysértési eljárásban elmarasztaltak száma 648-ról 391-re (39,7%-kal) csökkent, ebből a 
pénzbírsággal sújtott személyek száma 330-ra (36,7 %-kal) csökkent a 2021. évihez (521) 
képest.  
 
A vizsgált időszakban a szabálysértések miatt kiszabott egy főre eső jogerős pénzbírság 
összege 25.015 Ft (2021-ben 41.199,-Ft) volt. A vizsgált időszakban 4.825.000 Ft-ot (2021-ben 
11.175.000,-Ft) fizettek be, mely a jogerősen kiszabott összeg 58,4 %-a (2021-ben 52,1 %). Az 
igazgatásrendészet által elbírált járművezetéstől eltiltott szabálysértők száma – 
jogszabályváltozás miatt – 59-ről 16-ra (72,8%-kal) csökkent. A figyelmeztetés intézkedés 
alkalmazása jelentős mértékben csökkent 118-ról 61-re. A szabálysértési hatóság 2022. évben 
az előző évinél 42,2%-kal kevesebb, 63 (2021-ban 109 db) szabálysértési eljárást szüntetett 
meg, melyből 28 eljárásban, az eljárások 5,8 %-ában azért került sor megszüntetésre, mert az 
eljárás adatai alapján nem volt megállapítható az eljárás alá vont személy kiléte.  
 
Az ügyészség 2022. évben 20 (2021-ben 35 db) szabálysértési eljárásban kezdeményezett 
törvényességi intézkedést 13 jelzés és 7 felhívás formájában. Az ügyészség által jelzett 
problémák megszüntetésére haladéktalanul intézkedtünk. 
 

Szabálysértési végrehajtási eljárás 
 
A Kunszentmiklósi Rendőrkapitányságon 2022. évben összesen 36,1 %-kal több 113 (2021-
ben 83 db) bíróság által kiszabott büntetés végrehajtási eljárás indult. 

 
Helyszíni bírság végrehajtási eljárás 

 
A Kunszentmiklósi Rendőrkapitányságon 2022. évben összesen 17,5 %-kal kevesebb 259 
(2021-ben 314 db) helyszíni bírság végrehajtási eljárás indult. 

 
Engedélyügyi tevékenység 

 
A benyújtott fegyvervásárlási kérelmek száma a 2021. évhez képest 25 %-kal, 8-ról 10-re nőtt. 
A már meglévő fegyvertartási engedéllyel vásárolt, gyorsított engedélyezési eljárásban 
bejegyzett fegyvereket is figyelembe véve a lefolytatott engedélyezési eljárások száma 
összességében 30,2 %-kal 60 (2021-ben 86) eljárásra csökkent. 
 
A vadász célú fegyvertartási engedéllyel rendelkezők száma és a nyilvántartott természetes 
személyek által tartott lőfegyverek száma is nőtt.  
 
 Sörétes Golyós Sport 

marok 
Fegyverek 

száma 
összesen 

Fegyvertartók 
száma (fő) 

2022. év 472 484 9 965 281 
2021. év 458 467 7 932 273 
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 Pirotechnika 
 
A kapitányságra a tavalyi időszakkal megegyező, összesen 4 (4) bejelentés érkezett 
pirotechnikai termék felhasználásáról. Az igazgatásrendészeti szakterület valamennyi 
engedélykérelmet pozitívan bírált el és engedélyezte a kérelemben foglaltakat. 
 

 Személy- és vagyonvédelem 
 
A Rendőrkapitányság 2 (0) egyéni és társas személy- és vagyonvédelmi tevékenységi 
engedélyt, továbbá 51 (78) személy- és vagyonőr, vagyonvédelmi rendszertervező, szerelő 
igazolványt adott ki.  

 
 

8. A bűn- és balesetmegelőzés 
 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete 
 

8.1.1. Család és gyermekvédelmi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 
helyzetének bemutatása 

 
Kiváló volt az együttműködés 2022. évben is a jelzőrendszer mindkét irányában. A 
gyermekjóléti és családsegítő szolgálatok és a gyámügyi szervek minden esetben jeleztek 
telefonon vagy írásban, ha egy családban olyan probléma merült fel, amely felvetette 
bűncselekmény elkövetésének gyanúját. Ilyen esetekben a rendőrség kivétel nélkül megtette a 
szükséges intézkedéseket. 
 
Amennyiben a rendőrség észleli a családon belüli erőszak elkövetésének gyanúját, illetve, ha 
halasztást nem tűrő rendőri intézkedés történik, de ezt követően nem indokolt nyomozás 
elrendelése, a rendőrség jelzi a családban felmerült problémát a szükséges gyermekvédelmi 
intézkedések megtétele céljából. Ez utóbbi esetben a megkeresett szerv kivétel nélkül mindig 
tájékoztatja a rendőrséget az általuk tett intézkedésekről. 

 
8.1.2. A gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése 

 
A Safer Internet Day (SID) program a rendőrkapitányság illetékességi területén működő több 
általános és középiskolában az internet veszélyeire történő figyelemfelhívással, a veszélyek 
elkerülésének lehetőségeiről történt tájékoztatással valósult meg. Iskolai tanórák keretében 
prevenciós előadásokat tartottunk. 

 
8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység 

 
Az áldozatként értékelt személyeknek a munkatársaink az áldozatsegítés lehetőségeiről minden 
esetben felvilágosítást és tanácsot adtak. A sértettek áldozatsegítő szolgáltatásokról való 
tájékoztatása jellemzően már a bűncselekmények helyszínén, de gyakran a kihallgatásuk 
alkalmával történt meg. A hozzátartozók közötti erőszakot, a személy elleni erőszakos 
cselekmények esetében foganatosított rendőri intézkedéseket a haladéktalan helyszínre 
vonulás, jogsértés esetén a jogellenes állapot megszakítása és a további jogsértés megelőzése, a 
felek indulatainak lecsillapítása jellemezte. Az intézkedő rendőrök törekedtek a cselekmények 
indítékát képező konfliktus megismerésére, felhívták a felek figyelmét a jogsértő magatartás 
tovább folytatásáról való tartózkodásra, a társadalmilag elfogadott együttélési szabályok 
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betartására, és tájékoztatták az érintetteket a jogérvényesítési, a bántalmazott személy 
biztonságos helyen, szálláson történő elhelyezési lehetőségéről.  
 

8.1.4.  Az emberkereskedelem 
 
Az Emberkereskedelem áldozatainak Azonosítása és Támogatása web alapú rendszer (EKAT) 
használatát az állomány elsajátította, a Kunszentmiklósi Rendőrkapitányságon 2 fő rendelkezik 
rögzítési jogosultsággal. A sértettek tájékoztatása az áldozatsegítő szolgáltatásokról – 
jellemzően már a bűncselekmények helyszínen – megtörtént. Kiemelt ügyek esetében a helyi 
előadók felkeresik a sértetteket. 
 

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység 
 
A vagyonvédelmi feladatok a Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégia alapján, több prevenciós 
program megvalósításával realizálódtak. A „Házhoz megyünk!” program minden korosztály 
bevonásával az ORFK feladatszabás szerint került végrehajtásra a polgárőr egyesületekkel 
együttműködve. Az „unokázós” csalások visszaszorítása érdekében hívtuk fel a figyelmet a 
megtévesztés felismerésére, illetve az elkerülési lehetőségekre. A havi rendszerességgel 
összeállított Bács-Kiskun megyei ELBIR bűnmegelőzési hírlevelek tartalma igazodott az 
aktuális bűnügyi helyzethez a korábbi években tapasztalt jogsértésekhez.  

 
8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete 

 
A Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok (KEF) működtetésében a Rendőrkapitányság 
bűnmegelőzési előadói aktívan részt vettek. A Baksay Sándor Református Gimnázium és 
Általános Iskolában havi rendszerességgel tartottunk előadásokat az internet veszélyeiről, az 
állatvédelemről, a kábítószer fogyasztás megelőzéséről. Két alkalommal tartottunk előadást 
óvodások számára általános rendőrségi ismeretekről. A KSZC Virágh Gedeon Technikumban a 
rendőrkapitányság iskolai bűnmegelőzési tanácsadója hetente három alkalommal folytat 
bűnmegelőzési tevékenységet.   
 

8.1.7. A kiberbiztonság bemutatása 
 

Kiemelt hangsúlyt kapott a kiberbiztonság kérdésköre több bűnmegelőzési tájékoztatási 
felületen is. A Safer Internet Day (SID) programon kívül, kifejezetten e témával is foglalkozott 
a havonta kiadott, több tárgykörben megjelenő, lakossági prevenciós célt szolgáló ELBIR 
hírlevél. A hírlevelek témakörei kiterjedtek az internethasználat veszélyeire – pl. telefonos 
adathalászat –, a leggyakoribb internetes csalási elkövetési módszerekre (előre utalásos és 
számlacserés csalások, egyéb internetes csalások), zaklatásra, hamis webshopokra, amelyek az 
idősebb korosztályt is egyaránt érinthetik. A hírlevelek tartalma érintette továbbá a digitális 
felületeken való megjelenés (közösségi oldalak, chat, e-mail, webkamera vagy játékok), és 
azok használatából adódó visszaélési lehetőségeket is.  

 
8.2. Az iskolaőri tevékenység 

 
A jogszabályi változásokat követően az iskolaőrség szolgálatteljesítésének egységes 
végrehajtása érdekében 2020. szeptember 11. napon hatályba lépett az iskolaőrség 
tevékenységéről szóló 19/2020. (IX. 10.) ORFK utasítás. Kunszentmiklós városban 2 oktatási 
intézményben 3 fő iskolaőr teljesít szolgálatot. Az iskolaőrök tevékenységéről, 
feladatellátásáról az együttműködési megállapodással érintett oktatási intézmények vezetőinek 
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visszajelzései pozitívak voltak, kedvezően nyilatkoztak a tevékenység hatékonyságáról, az 
iskolai fegyelem erősödéséről.  Kiemelték, hogy az iskolaőrök személyes jelenléte több esetben 
is a pedagógus által nehezen megoldható, problémás helyzetben azonnali megoldást tudott 
nyújtani. A rendőrkapitányság a vonatkozó valamennyi feladatmeghatározásnak eleget tett az 
iskolaőri rendszer indulását követően.  

 
8.5. A baleset-megelőzési tevékenység 

 
A baleset-megelőzés területén fontos a fiatalok és gyermekek körében a közlekedési szabályok 
betartására való nevelés időben történő megkezdése. Az elmúlt évben a járványügyi helyzettel 
kapcsolatban bevezetett korlátozó rendelkezésekre figyelemmel baleset-megelőzési előadások 
megtartására, vetélkedők megszervezésére csak korlátozott lehetőségeink voltak. A 
tanévkezdés időszakában az iskolák előtti gyalogátkelőhelyeknél balesetmegelőzési 
tevékenységet folytattunk. Egy esetben tartottunk előadást iskolások részére általános 
közlekedési ismeretek – kerékpáros, segédmotorkerékpáros – témakörben. 
 

9. Együttműködés 
 

9.1. A helyi önkormányzatokkal folytatott együttműködés  
 
Kapcsolatunk a helyi önkormányzattal korrekten, konstruktívan alakult, az önkormányzat 
jelentős segítséget nyújtott munkánkhoz, közreműködött a tevékenységünk helyi fórumokon 
történő népszerűsítésében, több cikk jelent meg a Bakér Mente című helyi lapban. A 
jelentősebb rendezvények biztosítása során a kért segítséget minden estben megkaptuk. A 
város közbiztonsági helyzetéről szóló részletes beszámolót az elmúlt évben is megtartottuk, 
melyet a város képviselőtestülete egyhangúan elfogadott. Ezen kívül a havonta megtartott 
képviselő-testületi ülések kertében rendszeresen tájékoztatást adtunk a közbiztonsági helyzet 
aktuális állapotáról.  

 
9.2. Bírósággal, ügyészséggel folytatott együttműködés 

 
A Kunszentmiklósi Járásbíróság Elnökével, a Járási Ügyészség Vezető Ügyészével, a bíróság, 
az ügyészség munkatársaival a munkakapcsolat a korábbi évek gyakorlatához hasonlóan jó, 
kölcsönösen segítő jellegű volt. Az együttműködést konstruktív, elsősorban a konkrét ügyek 
eredményes megoldására törekvés jellemzi. Az együttműködés vezetői szinten rendszeres, 
előadói vonatkozásban napi szintűnek mondható volt. Az egységes metódusok kialakítása, 
valamint a gyorsított eljárások alkalmazása terén elért eredmények tekintetében rendszeres az 
egyeztető konzultáció.   

 
9.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 

együttműködés helyzete 
 

Rendszeres kapcsolatunk egyik pillére a kölcsönös információcsere az általános iskolák 
pedagógusaival, mely alapja lehet a fiatalkorú bűnözés, illetve a családon belüli erőszak 
megelőzésének, felderítésének. A felvetett problémák kevés száma, az elvégzett munkánk 
iránti viszonylag nagyobb érdeklődés számunkra azt jelzi, hogy tevékenységünkkel az érintett 
intézmények elégedettek. A KSZC Virágh Gedeon Technikumban a rendőrkapitányság kijelölt 
munkatársai aktívan részt vesznek a rendészeti pályára orientáló képzésben.  
A rendőrkapitányság az elmúlt évben is jó kapcsolatot ápolt az egyházakkal. Egyházi 
rendezvény biztosítására nem került sor. 
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9.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése 

 
A helyi polgárőr egyesülettel folyamatosan egyeztetésre kerültek a közös szolgálatellátások 
(piac, rendezvények, hétvégén a szórakozóhelyek) ideje, helye és módszere, oly módon, hogy a 
leghatékonyabban tudjuk felhasználni az adott lehetőségeket az eredményes megelőző és 
felderítő munka érdekében, mind közbiztonsági, mind bűnügyi szempontból. Az egyeztető 
megbeszélések, a szolgálatokat összehangoló értekezletek során a bűnügyi és közbiztonsági 
szempontból releváns információk a munkavégzéshez szükséges mértékben, az adatvédelmi 
szabályokat betartva megosztásra kerültek a polgárőr egyesülettel. A szolgálat egyeztetetése 
helyenként változó időszakokra történt, általában két hétre előre. Baleset- és bűnmegelőző 
munkánkban is számíthatunk a polgárőr egyesület támogatására. A polgárőrök közreműködtek 
„Az iskola rendőre” program tanévkezdeti kampányában, a különböző közlekedési akciókban, 
egyes biztosítási feladatokban is. A polgárőr egyesület által szervezett rendezvényeken, 
munkaértekezleteken lehetőség szerint részt vettünk.  

 
9.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 

együttműködés 
 

A Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság illetékességi területén 4 település önkormányzatával, 
valamint a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóságával került sor együttműködési megállapodás 
megkötésére. A rendőrkapitányság és a munkáltatók között a kommunikáció folyamatos. A 
kapcsolattartás módja, annak rendszeressége, a szolgálatok száma kiemelkedő. A közösen 
ellátott szolgálatokat a kölcsönös intézkedési aktivitás és felkészültség jellemzi, a lefolytatott 
intézkedések jog- és szakszerűek voltak. A tanyás, természetvédelmi, halászati és erdészeti 
akciók végrehajtása során elengedhetetlen az egyes rendészeti feladatokat ellátók jelenléte.  

 
III. 

Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 
 

A Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság 2022. évi feladatait megfelelő színvonalon hajtotta 
végre. Az elkövetőkkel szemben tanúsított határozott fellépésünkkel korábbi eredményeinket 
nagyrészt megőriztük. Kunszentmiklós város közigazgatási területén az előző évhez hasonlóan 
biztosítottuk a közrendet, a közbiztonságot, javítottuk a közlekedési fegyelmet. Az előző 
években nyújtott támogatásért köszönetünket fejezzük ki Kunszentmiklós Város 
Önkormányzatának, akik munkánkhoz hathatós segítséget nyújtottak, az állomány munkáját 
elismerésekkel jutalmazták.  
 
A település közbiztonságának fenntartása és javítása érdekében továbbra is kiemelt feladatunk 
a rendszeres és látható rendőri jelenlét biztosítása. Hatékonyan kell fellépni a lakosságot 
különösen irritáló, a szubjektív biztonságérzetet negatívan befolyásoló, az időskorúak 
sérelmére, illetve a közterületen elkövetett erőszakos, a személyek életét, testi épségét és 
szabadságát, valamint életkörülményeit, megélhetését súlyosan veszélyeztető 
bűncselekményekkel szemben.  
 
Fontos feladatunk a lakosság vagyonbiztonságának szavatolása, az elkövetőkkel szembeni 
határozott fellépés, a bűncselekménnyel okozott kár minél nagyobb arányú megtérítésének 
biztosítása. Kiemelt figyelmet kell fordítanunk a tanyabetörések, lakásbetörések felderítésére, 
azok számának csökkentésére, megelőzésükre a településen működő társszervekkel karöltve.  
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A személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek számának csökkentése érdekében – az 
azokat leggyakrabban okozó közlekedési magatartásformákkal, kiemelten az ittas 
gépjárművezetéssel, a sebességtúllépést elkövetőkkel, a passzív biztonsági eszközök 
használatát elmulasztókkal szembeni következetes fellépéssel – aktív rendőri és e célokat 
szolgáló baleset-megelőzési tevékenységet kell biztosítanunk. 
 
A jogszabályokból adódó feladataink körültekintő ellátásával törvényesen, eredményesen és 
hatékonyan kell fellépnünk a jogsértések elkövetőivel szemben, mellyel elsősorban a lakosság 
megelégedését kívánjuk elérni, illetve az illetékességi terület mindenkori közbiztonságát 
szavatolni.  
 
Kunszentmiklós, időbélyegző szerint 

 
 
Tisztelettel: 

    Dr. Fekecs Dénes r. alezredes 
 mb. kapitányságvezető 


